

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ, СЪОБЩЕНИЯ И
ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ

ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 09.02. 2012 г. (четвъртък), от 11:00 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянна комисия по транспорт, съобщения и информационни технологии.

Присъстваха: Георги Киров-зам.председател, Димитринка Буланова - Митрева, Антон Пенев Берданков, Ангел Димитров Божидаров, Константин Живков Бачийски и София Стратиева Иванова.

Отсъства Диян Вълков Димов по служебни причини.

От страна на общинска администрация присъстваха: Красимир Стойчев – зам.кмет по БФИСД, Златина Караиванова – началник отдел „Бюджет“ при Община Бургас; Ивелина Стратева – директор на дирекция ИСД, Петко Драгнев – управител на „Бургасбус“ ЕООД, Андрей Рунчев - зам.директор на ОП СИПГ и др.

Георги Киров-зам.председател на Постоянна комисия по транспорт, съобщения и информационни технологии, след като установи наличие на кворум, откри заседанието. Беше гласуван и приет с единодушие 5 гласа „за“ следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ОТЧЕТ по чл.75 от ПОДОСВОА от Кмета на гр.Бургас – Димитър Николов, относно изпълнение решенията на Общински съвет Бургас, отнасящи се до общинска администрация, от заседанията през периода 20. 01.2011 – 13.09.2011 г.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.
3. ДОКЛАД от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект за Бюджет 2012 год.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Приемане на схема за въвеждане в експлоатация на участъци от зоната за кратковременно паркиране.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-План за улична регулация на обслужваща улица за осигуряване на достъп до имот № 8, масив 7, м.“До шосето“, земл. кв.Крайморие, гр.Бургас.
7. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Осигуряване на финансови средства за социални разходи за облекчаване на разходите за транспорт на определени групи граждани.
8. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Откриване на процедура по провеждане на конкурс за възлагане на

обществен превоз на пътници по линии от републиканската транспортна схема – квота на Община Бургас.

9. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Константин Луков – зам.председател на Общинския съвет и председател на ПКОРСБД, относно: Изграждане на предпазни огради за пешеходци на бул.“Стефан Стамболов” с цел предотвратяване на ПТП.
10. ОТГОВОР от общинска администрация във връзка с Докладна записка от общински съветници „Независими (мандат 2007-2011) относно изграждане на път, свързващ селищно образувание “11-та шахта” със съществуващия път Бургас – Горно Езеро.
11. СТАНОВИЩЕ от общинска администрация във връзка с необходимостта от разкриване на нови спирки по маршрута на автобусна линия №25, свързваща Бургас и кв.Долно Езеро.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с ОТЧЕТ на Кмета на гр.Бургас, по чл.75 от ПОДОСВОЛ, относно изпълнение решенията на Общински съвет- Бургас, отнасящи се до общинска администрация, от заседанията през периода 20. 01.2011 – 13.09.2011 г. и с единодушие от 5 гласа „за“

РЕШИ:

Приема отчета за сведение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.

Красимир Стойчев-зам.кмет, заяви, че отчетът за финансовата 2011 г. е добър и с това, че отчита липсата на задължения на общината.

След размяна на мнения, с 5 гласа „за“, против и въздържаха се-0, Комисията

РЕШИ:

Приема годишния отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите за 2011 г. и подкрепя проекта за решения .

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАД от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, с който се внася Проект за Бюджет за 2012 год.на общината.

Златина Караиванова коментира основните моменти в новия бюджет и поясни, че във връзка с указания на МФ за планиране по нов начин таксите за смет, има промяна на рамката на бюджета в сравнение с първоначално представения проект на 17.01.2012 г.

Красимир Стойчев подчерта значителното увеличение на финансирането в капиталовата програма, както и увеличение на средствата във образованието и здравеопазването на Община Бургас.

Нови предложения и допълнения към проекта не бяха направени.

След приключване на разискванията, с 5 гласа „за“, против-0, въздържал се-1 глас, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя Доклада и проекта за „Бюджет 2012 г.“ на Община Бургас.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас.

След размяна на становища, с 6 гласа „за“, против-0, въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Приемане на схема за въвеждане в експлоатация на участъци от зоната за кратковременно паркиране. Във връзка с темата бяха изслушани Красимир Стойчев-зам.кмет и Андрей Рунчев - зам.директор на ОП СИПГ.

След обсъждане, с 6 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване на ПУП-План за улична регулация на обслужваща улица за осигуряване на достъп до имот № 8, масив 7, м.“До шосето“, землището на кв.Крайморие, гр.Бургас.

След обсъждане, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

/К.Бачийски е извън залата в момента/

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Осигуряване на финансови средства за социални разходи за облекчаване на разходите за транспорт на определени групи граждани.

След обсъждане, с 6 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет на Община Бургас, относно: Откриване на процедура по провеждане на конкурс за

възлагане на обществен превоз на пътници по линии от републиканската транспортна схема – квота на Община Бургас.

Ивелина Стратева изясни условията и критериите на конкурса, и отговори на поставени въпроси.

Константин Бачийски предлага комисията по т.Ш от проекта за решение да се състои от 9 души, от които 4 общински съветници.

Подложено на гласуване, Комисията, с 6 гласа „за“, проти-0, въздържали се-0,

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение и предлага: **Комисията по т. Ш от проекта за решение да се състои от 9 души, от които 4 общински съветници.**

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Константин Луков – зам.председател на Общинския съвет и председател на ПКОРСБД, относно: Изграждане на предпазни огради за пешеходци на бул.“Стефан Стамболов“ с цел предотвратяване на ПТП.

След размяна на становища, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 10 от дневния ред:

Комисията се запозна с ОТГОВОРА на общинска администрация във връзка с Докладна записка от общински съветници „Независими (мандат 2007-2011) относно изграждане на път, свързващ селищно образувание “11-та шахта“ със съществуващия път Бургас – Горно Езеро и с единодушие

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 11 от дневния ред:

Комисията се запозна със СТАНОВИЩЕ от общинска администрация във връзка с необходимостта от разкриване на нови спирки по маршрута на автобусна линия №25, свързваща Бургас и кв.Долно Езеро и изслуша по въпроса Красимир Стойчев и Ивелина Стратева, която съобщи, че от КАТ не възразяват срещу това.

След приключване на обсъждането, с единодушие от 6 гласа „за“, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя идеята за разкриване на нови спирки.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Зам.председател:

/Г.Киров/